

# 体彩“手机在线”1500万元红包贺新春

过大年，发红包啦！临近春节，山东体彩再推年终钜惠贺新春。2月1日，“玩体彩手机在线送1500万元红包”活动将倾情开启，回馈齐鲁彩友。注册送、充值送，1500万元红包贺新春！山东彩友除了可以更加方便快捷的使用“手机在线”业务实现指尖购彩，还可以尽享派送活动带来的红包实惠，更有机会轻轻松松中大奖。

**注册送！注册成功即送20元红包**

如果您是“手机在线”的新用户，那么恭喜您可以获得注册成功即送20元红包的“特权”。活动期间，完成实名认证投注账户的新用户，即送20元红包，此次活动共派送红包25万个，总额500万元！每位新用户(以身份证号为准)送1个红包，每个红包含



有4张5元券，获得红包后需在30天内使用。有了这个“新手红包”，就可以物超所值的开启“指尖购彩、尽在掌握”之旅了！

**充值送！充值100元以上即送50元红包**

如果您之前已经与“手机在线”结缘，那么此次“手机在线”也有大红包送上！活动期间，新老用户单次充值满100元即送50元红包，共派送红包20万个，总额1000万元！每位用户(以身份证号为准)送1个红包，每个红包含有10张5元券，彩友需在获得红包之日起45天内使用。系统目前支持使用支付宝和多家银行储蓄卡充值，动手手指充值，50元大红包就可以轻松领。丰富的购彩体验加上50元大红包的鼎力助攻，说不定大奖就这样如期而至。

怎么样？是不是很心动呢？只要您下载山东体彩“手机在线”客户端，即可参加此次“超级红包”大派送活动。您可以到省内各体彩投注站咨询、下载、参与“手机在线”，也可以登录山东体彩网扫描二维码下载，领红包、中大奖！

“手机在线”是国家体育总局、财政部正式批准的山东体彩电话销售彩票业务，为我省广大彩友提供了方便快捷、安全可靠手机购彩服务。目前，“手机在线”已全面开售财政部批准的乐透型、即开型、竞猜型共19种游戏，满足不同彩友的购彩需求。不仅如此，“手机在线”也是彩友的中奖乐园，彩友们足不出户揽获的大小奖已不计其数。如今1500万元红包大派送活动马上火爆开启，将使彩友尽享实惠，助力彩友在新年到来之际将大奖抱回家！（彩讯）

## 济南大妈守号大乐透“6+3”终得1048万

领奖啦！领奖啦！新年山东第一大得主终于现身啦！作为2016年山东体彩第一个千万大奖，1048万大奖自中出后就受到人们的广泛关注，大家都在翘首以盼大奖得主现身，讲述幸运中奖故事。

**济南幸运大妈现身领奖**

济南1048万大奖得主是一位幸运的大妈，近日现身山东省体彩中心兑奖。大妈一来到体彩中心，便直接拿出彩票，询问兑奖事宜。工作人员一看，这不是千万大奖得主吗？面对工作人员的惊讶，大妈反倒沉着冷静，笑着说：“是我，中了千万大奖，你看我需要怎么办理兑

奖手续啊？”工作人员带领大妈到兑奖处办理相关事宜。办理兑奖手续时，大妈主动和兑奖的工作人员聊着家常。大妈说：“我退休后每天吃完饭，做完家务后都会去彩票店逛逛，锻炼了身体也锻炼了大脑，买彩票是我最大的娱乐，给我带来了许多惊喜快乐！”

**钟爱大乐透 下雨也要买**

大妈的中奖彩票是一张“6+3”小复式票，仅仅投入36元，其中中大乐透第16004期一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计中奖10480887元。对于这次中奖，大妈说：“高兴，还是高

兴。我一直买大乐透，就是喜欢，大盘玩法，奖大还简单。有时候孩子们问我，下雨天你都去彩票店，那么执着，能中奖吗，我就和他们说，坚持总会有惊喜的。我喜欢大乐透，也感觉我的退休工资，可以买些彩票，不中奖也是为公益做贡献。我经常对孩子们说，哪一天要是中大奖，带你们去旅游，给你们换大房子。现在中奖了，一切成为了现实。”大妈高兴地说：“今天我愿望实现了，我最感激的就是体彩大乐透，更感谢自己的坚持。”

**幸运免单 相信“6+3”能中奖**

千万大奖彩票是一张“6+3”小

复式票，大妈说：“以前我买大乐透就是认准守号，单式追加、复式、胆拖各种投注方式都守过号码。这次推出‘大乐透复式6+3 你中奖我买单’的活动后，我开始使用6+3小复式，有时守号一组，有时根据站长推荐多买上几组，发现确实很实惠，让我免单好几次呢。”大妈说：“这次就是以6+3方式中的奖，而且中了这么大的奖，还没花一分钱，我感觉自己像在做梦，一个很美的梦！”

1048万大奖得主是个幸运大妈。另一个大乐透853万大奖得主什么时候出现呢？让我们期待第二个大奖故事吧。（小荷）

体彩<超级大乐透>  
110378-497200-047343-296907 414851 CJC50  
第16004期 共1期 16/01/09开奖  
01-001412-101 00320 16/01/07 15:17:27  
复式票1倍 合计36元  
前区 10 18 20 23 32 35  
后区 04 09 10

买大乐透复式6+3，你中奖我买单！  
竞彩8日 03:30 埃瓦尔VS拉斯帕尔马斯  
港沟镇潘庄商业街北首



## 曝鲁能成立队委会 蒙蒂略入选

绿城早有先河



外援蒙蒂略成进攻核心

1月28日，据某报记者爆料，山东鲁能足球俱乐部新赛季将成立“队委会”，共有四名球员加入其中。他们分别是王大雷、王永珀、蒿俊闵以及外援蒙蒂略。

据山东鲁能常务副总经理孙华透露，新赛季球队将成立“队委会”，而“队委会”成员则是通过民主选举产生的，最终蒿俊闵、王大雷、王永珀以及蒙蒂略四名球员得以入选。在这份球员名单中，王大雷、王永珀、蒿俊闵三名国内球员在球队中的地位，入围并不令人意外，相比之下倒是外援蒙蒂略的当选堪称一大亮点。

自新帅梅内塞斯上任以来，山东鲁能在这个冬天的备战期进行的一系列热身赛中表现出了不错的状态，除了豪取五连胜之外，外援蒙

蒂略更是体现出了球队进攻核心的价值。值得一提的是，在上赛季中段外界还曾盛传蒙蒂略有意离开鲁能的消息，但随着巴西新帅的到来，蒙蒂略在球队中的处境发生了本质上的变化。由于自身特点符合梅内塞斯的战术需要，而且重新回到了自己更加熟悉的位置上后表现出了不错的竞技状态，山东鲁能新赛季的进攻核心已经非蒙蒂略莫属。此番得以进入鲁能“队委会”，足见他对于整支球队的重要性。

其实“队委会”并非山东鲁能

首创，早在2011赛季，杭州绿城便开创了中超历史的先河，当时绿城组建的“队委会”甚至越俎代庖地行使起了主教练的权利。只不过当时所谓“队委会”的组建更像是打着自救的幌子来架空主教练的一种方式，由此也便产生了吴金贵以看客身份坐在教练席上却无法指挥比赛的闹剧。而最终所谓的“队委会”也由于内部的混乱草草结束了自己的“历史使命”。而鲁能此次成立队委会，究竟效果如何，需要时间来考量。

### 已有20余人 报名竞聘国足主帅

济科普兰德利在列

中国足协的国足选帅报名工作将于本月底截止，到目前已有20余名教练报名，其中包括普兰德利、济科、马扎里、桑保利等在世界足坛还有些名气的教练。“这一次国足选帅定会非常慎重，远的不说，前两任外教卡马乔与佩兰的教训就非常深刻。不过从普兰德利与马扎里来看，尽管也算有些名气，但是申花、国安都没有选，国足会用吗？”昨晚一位知情人士坦言。

自从1月9日足协公布选帅条件后，陆续有教练自荐，或通过经纪人推荐给足协。到目前，足协已经收到了20多个教练的应聘材料，其中多数为外教。亚洲杯冠军教头桑保利已向足协发来邮件，希望参加应聘；在意大利执教多年，并且担任过意大利国家队主教练的普兰德利也报名参加了中国队主教练应聘；曾担任过国际米兰队主教练的马扎

里，也报名参加应聘；曾执教过日本队、伊拉克队的济科，也把目光瞄向了国足主帅一职。此外，曾在中国足坛闯荡多年的科萨诺维奇，也期待再来中国，执教中国队。

需要指出的是，上述几名还算有名气的教练，有的没有执教过国家队，有的对亚洲足球并不是很了解，在某种程度上都会制约中国足协的选择。尤其是普兰德利与马扎里，两位意大利人此前就与中国的俱乐部传出“绯闻”，但最终都被中国俱乐部放弃，而国足，会选择他们吗？

按照目前的形势，国足新主帅很有可能在3月24日即国足下场世预赛前就要到位，因此不出意外，春节前足协就会加快选帅步伐，满打满算也就一个月的时间。

(本版稿件除署名外均据新华社)